

## JEGYZŐKÖNYV

### Kibővített Évzáró Országos Elnökségi Ülés

2016. január 28.

Dr. Gyurkovics Sándor a KTE tiszteletbeli elnöke köszönti az elnökség tagjait, a meghívottakat és a kitüntetetteket.

A meghívóval egyezően javaslatot tesz a mai kibővített elnökségi ülés napirendjére:

1. Elnöki köszöntő
2. 2015 évi tevékenységekről, és a 2016 évi elképzelésekről szóló beszámoló dr. Tóth János úr előadásában
3. Kitüntetések átadása
4. Zárszó

Az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadják a napirendet.

Elnökségi tagok száma: 66 fő  
Jelen van: 34 fő

Ez **51,51** %-os részvétel, így az elnökségi ülés **határozatképes**.

#### 1. Elnöki köszöntő

*Dr. Gyurkovics Sándor KTE tiszteletbeli elnöke* örömmel látja, hogy 2012-óta folyamatosan és tiszteletreméltóan fejlődik az Egyesület, mind konferenciában, mind anyagilag, mind létszámában és anyagi bázisában is. Reméli, hogy ez a fejlődés továbbra is folytatódik. Időnként van szerencséje személyesen is megtapasztalni a konferenciákon levezető elnökként a nagyszerű előadásokat. Így van módja kapcsolatot teremteni a hallgatósággal és megtapasztalni az előadók és a konferenciák egyre színvonalasabb munkáját, mely színvonal megmutatkozik a jól választott előadókban és a hallgatóság aktív részvételében.

Néha a vezetők, volt vezetők és a tagság is bizonyosfokú aggodalommal szemléli az Egyesületet, hogy vajon van-e elég súlya, van-e eredménye, hatása az Egyesület munkájának a közlekedés alakulásában. Egy két dolgot tudni kell és figyelembe kell venni:

Az egyik az, hogy még ma is a legnagyobb létszámú civil tudományos Egyesület a Magyarországon a Közlekedéstudományi Egyesület.

Az is nagyszerű és az ő másfél évtizedes elnöksége alatt és a jelenleg is tiszteletbeli elnökként, hogy ez az Egyesület a közlekedés tudományának a leghitelesebb és a legtöbbet adó civil szervezete és mi, akik ebben dolgozunk ezért felelősek is vagyunk a magyar közlekedésért és az egyesületért, hogy működni tudjon. Aki az egyesület tagja, azoknak mindenkinek szívügye a közlekedés. Sajátos sorsa az ismeretszerzés és a közösség létrehozása.

A munkának van hatása mindenre, még ha nem is a közeljövőben jelentkezik, hanem csak évek múltán, de mindennek van értelme és eredménye.

Gyurkovics Sándor úr 2 idézettel köszönti még egyszer a mai kitüntetetteket és köszöni a munkájukat, mellyel hozzájárultak az Egyesület fejlődéséhez.

*„Aki ugyanazon az úton jár mindig, annak a nyoma mindörökre belevésődik a földbe.”*

Babits Mihály: *„S ha néha elfáradok s az állatot és az anyagot irigylem: ez nem hitem megtörése, csak erőmé, mely nem semmi, de nem is minden. Derék erő, s majd megnyugszik egyszer, de nem fog el. Hiszem nyugodt kincse lesz és örök haszonná.”*

Tiszteletbeli elnök úr ezzel a két idézettel zárja köszöntő beszédét még egyszer köszönti a kitüntetetteket és egyben felkéri Dr. Tóth János főtitkár urat, hogy ismertesse a KTE 2015 évi tevékenységét és a számoljon be a 2016. év elképzelésekről.

*Dr. Tóth János:* Köszönti a tiszteletbeli főtitkárokat, az elnökséget, a kitüntetetteket és a vendégeket.

Felsorolja azokat a szervezeti eseményeket, amelyek meghatározóak voltak 2015-ben az Egyesület számára:

- A választásokat követően sok új tisztségviselő kapott megbízást, nekik és az újra választottaknak is sok sikert kíván a munkájukhoz.
- A 2015-ös évben többször történt alapszabály módosítás. Legutoljára decemberben adta be az egyesület az alapszabályt. Reméli hamarosan meg lesz az eredménye és ezzel az új alapszabály.
- A nemrégiben megalakult a Fenttartható Közlekedés Szakosztály, akik már több kisebb rendezvényt is megszerveztek most 2016-ban egy nagyobb rendezvény is a tervben van, melyről hamarosan lehet informálódni a honlapon.
- 2015-től új tagkártyarendszer került bevezetésre. A kártyával különböző kereskedelmi intézetekben kedvezményt lehet kapni, kártyákkal való vásárlási aktivitás még nem nagy.

2015-ben a következő sikeres rendezvényekről számolhatunk be:

**A magyar közlekedés helyzete az EU-ban (XIX.)** – Fuvaroztatók és Szállítványozók Tagozat, Kápolnásnyék

**Közlekedéstudományi Konferencia (V.)** – Győr-Moson-Sopron megyei Területi Szervezet és Széchenyi István Egyetem, Győr

**Közlekedésfejlesztési és Beruházási konferencia (XVI.)** – Vas megyei Területi Szervezet, Bükfürdő

**Vasútvillamosítási konferencia (XII.)** – Vasúti Tagozat, Harkány

**Közlekedési Kultúra Napja** – Közlekedésbiztonsági Tagozat, NFM, további 15 szervezet, Budapest és országos helyszínek

**MT-ITS 2015** – Központi szervezés a BME-vel, Budapest

**Városi közlekedés aktuális kérdései (XVI.)** – Városi Közlekedési Tagozat, Balatonfenyves

**Ütügyi Napok (XL.)** – Közlekedéépítési tagozat, Szeged

**Határok nélküli partnerség (IX.)** – Nógrád megyei területi szervezet, Salgótarján

**Városi közlekedési áramellátási konferencia (III.)** – Városi Közlekedési Tagozat, Harkány

**Új módszerek, eljárások, elméletek a közúti balesetek, sérülések megelőzésében, mentésében és kórházi kezelésében** – Központi szervezés, Budapest

**Vasútbiztonsági és kölcsönös átjárhatósági Európai vasúti szabályozás jövőjéről és az Európai vasúti innovációról** – Általános Közlekedési Tagozat, Budapest

**Új megoldások a közösségi közlekedésben - jelen - jövő – mobilitás** – Baranya megyei Területi Szervezet, Harkány

**Vasúti erőssáramú konferencia** – Vasúti tagozat, Siófok

**Repüléstudományi Napok (XVIII.)** – Légiközlekedési Tagozat, HungaroControl, Budapest

Több kisebb rendezvényünk is volt, melyek közül kiemeli a:

- Közlekedésbiztonsági Road Show KTI-vel közös szervezés, országos szintű
- Szeptember 28.-án volt a 120 éves Mária Valéria Duna híd Emléktábla avatása, melyet az Egyesület 150 000 Ft-tal támogatott.

2016-os év tervei:

Szeretné, ha az Egyesület egy szakmai információs forrás is lenne, azaz nem csak a saját rendezvényeit hirdetné meg a tagok számára a hírlevélen keresztül, hanem a különböző közlekedési szakmában megjelenő szakmai programokra is felhívna a figyelmet.

Néhány éves kihagyás után sikerült megbízásos munkákat elvállalni, ami anyagilag is előrelépés.

Hosszú idők óta az Építőipari Nívódíj bíráló bizottságában részt vesz az egyesület illetve az ünnepeken is képviselteti magát. Most jelent meg az előző évi Építőipari Nívódíjat kapott építmények, műtárgyak listája, az egyesület honlapján lehet erről tájékozódni.

Számos jogi tagja is van az Egyesületnek. Törekvés a megfelelő kapcsolat ápolása és úgy alakítani azt, hogy a cégeknek is előnye származzon belőle, keresve a közös pontokat.

A Magyar Útügyi Társasággal (MAUT) is hasonló együttműködés kialakítása folyamatban van. Cél, hogy a civil szakmai szervezet, civil szakmai feladatok teljes spektrumát lefedje a két szervezet, átfedések csak indokolt esetben legyenek. Együttműködés és a koordinált tevékenység legyen a jellemző.

Ez alkalommal is megemlíti a tagság fiatalításának kérdését. Örömmel tudatja, hogy a diplomamunka pályázat díjazott előadásain a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen népes szakmai közönség vett részt. Továbbá november 9.-én tájékoztató előadás volt az Egyesületről a BME-n, örömmel számol be, hogy a szervezési feladatokban egyre több egyetemista vesz részt.

Folyamatosan a munka a Városi Közlekedési folyóirat visszaállításán, remélhetően 2016-os évben már tényleges eredményt lehet felmutatni.

A Közlekedéstudományi Szemlét, szerencsére folyamatosan meg lehet jelentetni és most már jelentősebb sorban állása van a cikkeknek, sokan szeretnének publikálni a lapban.

Nagyon fontos lenne, hogy a Szemle ereje nőjön az előfizetésekkel, azért is kerültek kiosztásra az ünnepség elején a Közlekedéstudományi szemle megrendelő lapjai. Felhívja a tagok figyelmét a folyóirat megrendelésének fontosságára.

### **Pénzügyek:**

Az Egyesület pénzügyileg stabilizálódott, becslések szerint pozitív eredményt hozott a 2015-ös év, 2014-ben 3,5 millió volt a profit, a 2015-ös év még jobban fog sikerülni, mint a 2014-es.

#### 2015-ben befolyt összegek kategorizálva:

- Konferenciák bevétele: 78 millió Ft
- Megbízásos munka: 8 millió Ft
- Jogi tagdíj: 9 millió
- NFM támogatás: 2 x 5 millió Ft a Közlekedéstudományi szemle és az Egyesület támogatására

Ha önálló lábon kéne megállnia az egyesületnek, akkor még nem sikerülne a legalább nullszaldós cél, de ezt kellene elérni.

2014-ben 3726 fő volt 2015 -ben 3869 tagra növekedett a taglétszám.

#### 2016-os célok:

Az Egyesület szakmai programjainak megtartása színvonal emelése fontos feladat lesz.

Közlekedési Kultúra Napja (2016. május 11.) megtartása, ezzel kapcsolatban már elindultak a megbeszélések.

Tovább erősíteni a jogi tagvállalatokkal a kapcsolatot és későbbiekben konkrét projekteket is megfogalmazni.

A Városi közlekedési lap elindítás.

A tagság fiatalítása.

Még több szakmai munkával megjelenni a tagság felé.

Minden javaslatot szívesen fogad az egyesület vezetése, ami a KTE fejlődését erősíti.

*Gyurkovics Sándor:* Köszöni a főtktár úr szavait.

Érdeklődik van-e kérdés, hozzászólás a főtktár úr mondanivalójához?

*Vörös József:* A fuvaroztatók és szállítmányozók tagozata már 19 alkalommal rendezték meg „A magyar közlekedés helyzete az EU-ban” c. konferenciát. Most februárban a 20. alkalommal kerül megrendezésre. Szeretné a tisztelt egybegyűlteket figyelmét felhívni erre a konferenciára. Szeretné az elnökség megfelelő támogatását is kérni, a fővédnökséget Dr. Fónagy János vállalja. A konferencia részletei a KTE honlapján megtalálhatók.

*Bíró József:* Felhívja a figyelmet a Közlekedési Kultúra napjára. 2015-ben először került megrendezésre ez a rendezvény, ahol az egyesület szervezőként és lebonyolítóként is képviseltette magát. 11 rendezvény volt az esemény része, 15 szerv írta alá a szándéknyilatkozatot, hogy hagyományt szeretne teremteni. 2015-ben a fő téma a közúti közlekedési biztonság volt, ez most ugyanúgy fontos, mert a baleseti helyzet sajnos nem javult, de szeretné nyitni a fókuszot a közösségi közlekedés kultúrája és a környezettudatos közlekedés kultúrája felé, másrészt pedig szeretné, hogy ne csak a közúti közlekedés kultúrájával foglalkozzunk, hanem foglalkozzunk a vasúti, hajózási és a légi közlekedési kultúrájával is. Az egyesület lefedi ezeket a területeket, tagozataival és területi szervezeteivel. Felhívja mindenki figyelmét, hogy 2016. május 11. a Közlekedési Kultúra napja, a tagozatok, területek saját rendezvényekkel eseménnyel vegyenek részt a rendezvényen. A végső cél, hogy május 11. a közlekedők és a közlekedésben dolgozók napja legyen.

*Bősze Sándor:* Az éves konferencia programban megpróbálnak egy újszerű ikerrendezvényvel próbálkozni június végén lévő e-mobilitás konferencia és a szeptember közepén megrendezésre kerülő a Városi közlekedés aktuális kérdései konferenciával olyan iker program legyen, hogy az e-mobilitás konferencia adjon üzenetet a Városi közlekedés konferenciának és fordítva, mint egy fogaskerék össze legyenek kapcsolva.

*Dr. Gyurkovics Sándor* úr kéri az elnökség tagjait, hogy fogadják el a főtitkár úr beszámolóját és ezt kézfeltartással jelezzék. Az elnökség egyhangúan elfogadta a beszámolót.

Egy peres néma felállással megemlékezik meg a kibővített Elnökségi ülés, azokról akik az elmúlt évben elhunytak.

Magda Attila felolvassa a névsort:

Arató Balázs	Közlekedésépítési Tagozat
Barta László	Hajózási Tagozat
Berecz István	Heves m-i Területi Szervezet
Farkas László	Vas m-i Területi Szervezet
Fáy András	Hajózási Tagozat
Fejes Zoltán	Sopron Városi Szervezet
Dr. Hinek Emil	Légi Közlekedési Tagozat
Dr. Keleti Imre	Közlekedésépítési Tagozat
Kerékgyártó Imre	Hajdú-Bihar m-i Területi Szervezet
Kmetty Gyula	Hajdú-Bihar m-i Területi Szervezet
Kutas László	Közlekedésépítési Tagozat
Lachner László	Komárom-Esztergom m-i Területi Szervezet
László András	Hajdú-Bihar m-i Területi Szervezet
Mezei István	Vasúti Tagozat
Papp László	Hajdú-Bihar m-i Területi Szervezet
Penkala Tibor	Közlekedésépítési Tagozat
Szabados Károly	Hajdú-Bihar m-i Területi Szervezet
Tóth János	Vasúti Tagozat
Vajda Ferenc	Hajózási Tagozat

*Dr. Gyurkovics Sándor:* Idén először kerül sor Czére Béla díj átadására, még egyszer köszönti Czére Béla professzor úr jelenlévő rokonait.

## 2. Kitüntetések átadása

Dr. Tóth János főtitkár úr felkéri Gyukovics Sándor urat az egyesületi kitüntetések átadására, Magda Attila urat a kitüntetettek nevének felolvasására.

Magda Attila: felolvassa a kitüntetetteket.

### **Jáky József díj (pénzjutalom 25.000.-Ft)**

A KTE elnöksége kimagasló tudományos munkájáért **Jáky József díjat** adományoz

Feltétel: 15 éves tagság, arany jelvény, magas szintű tudományos munka

1.	<b>Babós Gyula</b>	<b>Városi Közlekedési Tagozat</b> Több évtizedes szakmai tevékenységért, a közlekedés fejlesztése terén kifejtett munkálkodásáért, KTE előadások tartásáért, fiatal utánpótlás neveléséért.
2.	<b>Dr. Prileszky István</b>	<b>Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezet</b> Egykori megyei elnök. Elkötelezett közlekedésfejlesztő, a nevéhez fűződik a közlekedésmérnök képzés győri bázisának kialakítása, a KTE helyi szervezetének és szakmai munkájának meghatározója
3.	<b>Tóth László</b>	<b>Fejér Megyei Területi Szervezet</b> Az oktatásban, az oktató szoftverek készítésében végzett kimagasló munkájáért valamint a területi szervezet szakmai tudományos tevékenységében betöltött kulcsszerepe alapján kapja a díjat.

### **Széchenyi István emléklakett (pénzjutalom 25.000.-Ft)**

Az Egyesületben végzett magas szintű szervező tevékenység elismeréseként az elnökség **Széchenyi István emléklakett** kitüntetésben részesíti

Feltétel: 10 éves tagság, arany jelvény, magas szintű szervező tevékenység

1.	<b>Grosz Krisztina</b>	<b>Fejér Megyei Területi Szervezet</b> A Közúti Szakcsoport pezsgő szakmai életének kiemelkedő szervező egyénisége. A rendezvények lebonyolításának legfontosabb irányítója. Hosszú ideje végzett magas szintű szervező munkájának elismeréseként kapja a díjat.
2.	<b>Dr. Orosz Csaba</b>	<b>Városi Közlekedési Tagozat</b> Nemzetközi szaktekintély. Sok évtizede kiemelkedő tudományos és szakmai tevékenységet végez. A tagozati rendezvények szervezéséért, szakmai munka koordinálásáért kapja a díjat.
3.	<b>Pohubi Ágnes</b>	<b>Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Szervezet</b> Megyei szintű rendezvények szervezésében és az egyesületi szakmai élet élenjáró tervezéséért, lebonyolításáért kapja a díjat.
4.	<b>Szombati Mária</b>	<b>Fuvaroztatók és Szállítványozók Tagozat</b> A tagozat tagjaként, később titkáráként kimagasló szervező munkájáért kapja a díjat. A tagozati konferenciák szervezésében hosszú évek óta aktívan részt vesz.

5.	<b>Tóth Zoltán</b>	<b>Hajózási Tagozat</b> A hajózási jogalkotási és oktatási tevékenységében ért el kimagasló eredményeket. A díjat a KTE szakmai programok szervező munkájáért, valamint a tagozat. szakmai tevékenységének fellendítéséért veheti át.
6.	<b>Vörös Árpád</b>	<b>Vas Megyei Területi Szervezet</b> Közúti fejlesztési projektek előkészítője és lebonyolítója. Egyesületi tevékenységével egyaránt szolgálja a KTE tagok és a saját fejlődését, szakmai tájékozottságának növelését. A programok összeállításakor kezdeményező, lebonyolításban aktív résztvevő. Mindig lehet számítani rá.

### **Kerkápoly Endre díj (pénzjutalom 25.000.-Ft)**

Az Egyesület elnöksége a több évtizedes tudományos és szervező munka elismeréseként **Kerkápoly Endre díjat** adományoz

**Feltétel:** 15 éves folyamatos tagság, arany jelvény, életmű díjként adható több évtizedes tudományos és szervező munka elismeréseként

1.	<b>Görömbölyi Zsolt</b>	<b>Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Szervezet</b> 1970 óta dolgozik a közlekedési ágazatban. A KTE megyei szervezet életében és vezetésében aktívan tevékenykedik. Díját a közlekedésfelügyelet és a gépjárművezető képzés területén végzett tudományos és szervező munkájáért adományozzuk.
2.	<b>Imre Lászlóné</b>	<b>Baranya Megyei Területi Szervezet</b> Imre Lászlóné a Baranya-megyei területi rendezvények aktív szervezője, továbbá 2011 óta a KTE Hírlevél és Honlap Bizottságának vezetője, heti rendszerességgel végez egyesületi munkát. A területi és egyesületi választások lebonyolításának aktív részese, a Senior Bizottságban is tevékenykedik.
3.	<b>Karsai Mihály</b>	<b>Békés Megyei Területi Szervezet</b> 1993 óta KTE tag, az egyesületi rendezvények szervezésének kiemelkedően aktív szervezője. Emellett számos tudományos cikkel gazdagította a Közúti és mélyépítési szemlét és a Közlekedéstudományi Szemlét. A területi szervezet meghatározó szakmai és szervező tagja.

### **Czére Béla díj**

#### **Közlekedéstörténeti Pályázat**

(A pénzjutalom 25.000.-Ft, 5 évre szóló Közlekedéstudományi Szemle előfizetés és egy a szerző által személyre szólóan dedikált Czére Béla életrajzi könyv)

1.	<b>Levárdy László</b>	„k.u.k. Staatliche Eisenbahn Gesellschaft cs. és kir. (osztrák-magyar) Államvasút Társaság <b>ÉPÍTÉSZETI-FELVÉTELI ÉPÜLETEK</b> ” c. pályamű
----	-----------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Elismerésben részesül és a szerző által dedikált könyvet kap

2.	<b>Péterffy Gergely</b>	„A vasúti közlekedés újra indításának nehézségei a II. világháború után” c. pályamű
----	-------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------

Könyvjutalomban részesül

3.	<b>Kirchner Attila- Tóth Sándor- Villányi György</b>	„A MÁV 324 sorozatú gőzmozdonya” c. könyv
----	--------------------------------------------------------------	-------------------------------------------

A könyvjutalmat átveszi Villányi György

## KTE-ért emléklakett (oklevél)

Az Egyesület elnöksége a közlekedéstudományt segítő tevékenységéért **KTE-ért emléklakett** kitüntetésben részesíti

Feltétel: Egyesületi életet, tevékenységet kiemelkedően segítő természetes és jogi személy (természetes személy esetén ne legyen KTE tag)

1.	<b>Békés Megyei Hírlap Szerkesztősége</b>	<b>Békés Megyei Területi Szervezet.</b> Az egyesületben folyó mobil telefonos közlekedésbiztonsági kísérletekkel és szakmai bemutatókkal kapcsolatos információk terjesztésében fontos szerepet vállaltak.
2.	<b>Borsod Megyei RFK Rendészeti Igazgatóság</b>	<b>Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Szervezet</b> Folyamatosan segítik a Borsod Megyei Területi Szervezót munkáját, aktív szerepet és vezetői felelősséget vállalnak az egyesületben is.
3.	<b>Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt. Tolna Megyei Szolgáltatási Központ</b>	<b>Tolna Megyei Területi Szervezet</b> Rendszeresen támogatja az egyesület helyi szervezetének szakmai útjait.
4.	<b>Leier Hungária Kft.</b>	<b>Fejér Megyei Területi Szervezet</b> Rendszeres támogatója a KTE helyi szervezet szakmai rendezvényeinek, köztük a közutas napnak is. Jelentős szerepet vállalnak a szakmai programok tervezésben és szervezésében és a szakmai anyagok, kiadványok terjesztésében is.
5.	<b>Média Eger Nonprofit Kft.</b>	<b>Heves Megyei Területi Szervezet.</b> Az egyesület életét és tevékenységét kiemelkedően segítő jogi személy.
6.	<b>Rudas és Társa Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.</b>	<b>Hajózási Tagozat</b> A KTE programok támogatójaként a vállalkozás minden eszközét jelentős kedvezményekkel bocsátja rendelkezésre.

## Gárdai Gábor emléklap (könyvutalvány 10.000.-Ft)

A Közlekedéstudományi Egyesület a Senior Bizottság javaslata alapján, idős egyesületi tagok kiváló munkájáért Gárdai Gábor emléklapot adományoz

Feltétel: 20 éves folyamatos tagság, betöltött 65 éves életkor

1.	<b>Elekes Lajos</b>	<b>Hajdú-Bihar Megyei Területi Szervezet</b> A szervezetben több cikluson át különféle funkciókban tevékenykedett, majd az aktív munkából kiválva a Debreceni Senior Csoport elnöke lett. A múlt évi választáson egészségi okból nem indult.
2.	<b>Hegedűs Balázs</b>	<b>Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezet Több</b> cikluson át a Bács-Kiskun megyei Szervezet titkára volt, megszámlálhatatlan nagyrendezvényt szervezett. A területi szervezetnek mai napig, túl 90. évén, szenior felelőse.
3.	<b>Kisteleki Mihály</b>	<b>Vasúti Tagozat</b> Évtizedek óta vezető funkciókat töltött, és tölt be jelenleg is. A kötött pályás közlekedés területén több nagyrendezvény szervezője, előadója volt. A Gárdai Emléklap egyik szellemi megalkotója.

4.	<b>Tóvári Pál</b>	<b>Gépjárműközlekedési Tagozat</b> A KTE gépjárműfuvarozási területén több évtizeden keresztül szorgos munkát végzett. Jelenleg a budapesti Szenior Bizottság keretében tevékenykedik, segíti a szervezést, a programok kialakítását.
5.	<b>Dr. Zsákai Tibor</b>	<b>Vasúti Tagozat</b> A Vasúti Tagozatban több cikluson át különféle feladatokat látott el magas szinten. Két választási ciklus óta a Szenior Bizottság aktív területi felelőse.

### **Ifjúsági díj (könyvutalvány 10.000.-Ft)**

Az Egyesület elnöksége kiemelkedő társadalmi tudományos és szervező tevékenységéért **Ifjúsági díjban** részesíti

Feltétel: 3 éves tagság, 35. életévét még nem töltötte be, kiemelkedő társadalmi tudományos és szervező tevékenység

1.	<b>Engl Tamás</b>	<b>Fejér Megyei Területi Szervezet</b> A területi szervezet szakmai programjainak és rendezvényeinek egyik aktív háttérmunkása, a szakmai kirándulások egyik szervezője.
2.	<b>Fehér Gergely</b>	<b>Városi Közlekedési Tagozat</b> A kiemelkedő publikációs és szakmai előadói tevékenysége mellett részt vett a KTE rendezésében megtartott események szervezésében.
3.	<b>Miczán Gábor</b>	<b>Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Szervezet</b> A megyei szervezet ifjúsági felelőseként meghatározó szerepet vállal a területi szervezet fiatalításában, szakcsoporti szervező titkárként példamutató munkát végez
4.	<b>Tóth Viktória</b>	<b>Közlekedésbiztonsági Tagozat</b> A KBT Ifjúsági Csoportjának tagjaként aktív szervezője volt a Közlekedésbiztonsági Roadshow-nak 2014-ben és 2015-ben, valamint a Közlekedési Kultúra Napjának
5.	<b>Vígh Nándor</b>	<b>Vas Megyei Területi Szervezet</b> 2006 óta tagja a területi szervezetnek. A szakmai programok szervezésének stabil együttműködője, folyamatosan szem előtt tartja a tagok szakmai tájékozottságának növelését.

### **Örökös tag**

Az Egyesület elnöksége kiemelkedő szakmai tudományos tevékenységéért **Örökös tagságot** adományoz

Feltétel: 30 éves tagság, Jáky díj, Széchenyi emlékplakett vagy Kerkápoly díj kitüntetés, kiemelkedő szakmai tudományos tevékenység. 50 év folyamatos tagság után az elnökség örökös tagnak nyilvánítja az egyéni tagot.



1.	<b>Berki István</b>	Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezet. 50 éves tagság
2.	<b>Elekes Lajos</b>	Hajdú-Bihar Megyei Területi Szervezet. 50 éves tagság
3.	<b>Dr. Farkas Károly</b>	Komárom-Esztergom Megyei Területi Szervezet.
4.	<b>Kalló Sándor</b>	Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezet. 50 éves tagság
5.	<b>Dr. Katona András</b>	Általános Közlekedési Tagozat
6.	<b>Kiss Béla József</b>	Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Szervezet Szerv.
7.	<b>Dr. Komoróczy István</b>	Vasúti Tagozat 50 éves tagság
8.	<b>Kónya László</b>	Vas Megyei Területi Szervezet
9.	<b>Penkala Tibor</b>	Közlekedésépítési Tagozat 50 éves tagság
10.	<b>Rimai Rudolf</b>	Tolna Megyei Területi Szervezet.
11.	<b>Szóka Sándor</b>	Sopron Városi Szervezet 50 éves tagság
12.	<b>Prof.Dr. Tarnai Géza</b>	Vasúti Tagozat 50 éves tagság
13.	<b>Dr. Träger Herbert</b>	Közlekedésépítési Tagozat

### **Irodalmi díj**

Az elnökség az Egyesület Közlekedéstudományi Szemle folyóiratában megjelent színvonalas tudományos szakkikéért **Irodalmi díj**-ban részesíti:

A cikkek nem rangsor szerint szerepelnek, hanem egységesen irodalmi díjra javasolja a szerkesztőség a szerzők névsora szerint

1.	<b>Dr. habil. Gáspár László-Karoliny Márton</b>	2014. évi 4. szám Felújított útpályaszerkezetek ciklus idejének növelése korszerű tervezéssel
2.	<b>Dr. Tóth Géza-Dr. Kincses Áron</b>	2014. évi 5. 6. szám Gravitációs analógián alapuló elérhetőségi modellek: elmélet és gyakorlat (1. és 2. rész)
3.	<b>Prof. Dr. Zobory István</b>	2015. évi 1. szám A vasúti pálya-jármű rendszer dinamikájának mérése-minősítése

### **Diplomaterv pályázat**

**Diplomaterv pályázatra** összesen **22 db** pályamű érkezett, amelyből **12 fő** kapott díjazást:

#### **I. helyezett**

1.	<b>Dobos Ferenc</b>	Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építőmérnöki Kar BSc
----	---------------------	---------------------------------------------------------------------

#### **II. helyezettek**

2.	<b>Garamvölgyi Ádám</b>	Széchenyi István Egyetem Építés-, Építő és Közlekedésmérnöki Kar BSc
3.	<b>Horváth Bálint</b>	Széchenyi István Egyetem Építés-, Építő és Közlekedésmérnöki Kar BSc
4.	<b>Schuszter Roland</b>	Széchenyi István Egyetem Építés-, Építő és Közlekedésmérnöki Kar BSc
5.	<b>Németh András János</b>	Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar MSc
6.	<b>Németh Bálint</b>	Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Kar Építőmérnöki Szak Infrastruktúra Ágazat

### III. helyezettek

7.	<b>Tóth Gábor</b>	Széchenyi István Egyetem Építész-, Építő és Közlekedésmérnöki Kar BSc
8.	<b>Gosztola Marietta Márta</b>	Szent István Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Kar BSc
9.	<b>Németh Ákos</b>	Széchenyi István Egyetem Építész-, Építő és Közlekedésmérnöki Kar BSc
10.	<b>Báder Zsolt</b>	Széchenyi István Egyetem Építész-, Építő és Közlekedésmérnöki Kar BSc
11.	<b>Horváth István</b>	Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Kar Építőmérnöki Szak Infrastruktúra Ágazat
12.	<b>Toldi Miklós Dénes</b>	Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar MSc

Magda Attila:

Megköszöni Tiszteletbeli Elnök úrnak a díjak átadását, felkéri főtitkár urat az Arany és Ezüst jelvények átadására.

### Arany jelvény

Az Egyesület elnöksége kimagasló társadalmi munka elismeréseként arany jelvény kitüntetésben részesíti

Feltétel: Kiemelkedő egyesületi munka vagy támogató tevékenység (külső), 5 éves folyamatos tagság

1.	<b>Jäger János</b>	KTE Vezetőség
2.	<b>Bauer József</b>	Hajózási Tagozat
3.	<b>Szekeres Dénes</b>	Vasúti Tagozat
4.	<b>Gyerkó József</b>	Városi Közlekedési Tagozat
5.	<b>Lendvai Gábor</b>	Városi Közlekedési Tagozat
6.	<b>Boglári József</b>	Baranya Megyei Területi Szervezet
7.	<b>Puch Ferenc</b>	Baranya Megyei Területi Szervezet
8.	<b>Andó Tamás</b>	Békés Megyei Területi Szervezet
9.	<b>Nagy Sándor</b>	Békés Megyei Területi Szervezet
10.	<b>Baffi József</b>	Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Szervezet
11.	<b>Mikesz Csaba</b>	Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Szervezet
12.	<b>Illés Endre</b>	Fejér Megyei Területi Szervezet
13.	<b>Óri József</b>	Hajdú-Bihar Megyei Területi Szervezet
14.	<b>Sztrapkó Attila</b>	Heves Megyei Területi Szervezet
15.	<b>Marx István</b>	Komárom-Esztergom Megyei Területi Szervezet
16.	<b>Kátai Csaba</b>	Nógrád Megyei Területi Szervezet
17.	<b>Nagy László</b>	Somogy Megyei Területi Szervezet
18.	<b>Baumann Péter</b>	Tolna Megyei Területi Szervezet
19.	<b>Horváth Gábor</b>	Vas Megyei Területi Szervezet
20.	<b>Nagy Gábor</b>	Vas Megyei Területi Szervezet
21.	<b>Bozóky László</b>	Veszprém Megyei Területi Szervezet

### Ezüst jelvény

Az Egyesület elnöksége kimagasló társadalmi munka elismeréseként ezüst jelvény kitüntetésben részesíti

Feltétel: Kiemelkedő egyesületi munka, vagy támogató tevékenység (külső), 5 éves folyamatos tagság

1.	<b>Dr. Török Ádám</b>	KTE Vezetőség
2.	<b>Kiss Csaba</b>	Közlekedéstudományi Szemle
3.	<b>A. Molnár György</b>	Fuvaroztatók és Szállítmányozók Tagozat

4.	<b>Paksi Andrásné</b>	Fuvaroztatók és Szállítványozók Tagozat
5.	<b>Gyurkovics Zsolt</b>	Gépjárműközlekedési Tagozat
6.	<b>Kovács Ákos</b>	Közlekedésépítési Tagozat
7.	<b>Ozorák Gábor</b>	Közlekedésépítési Tagozat
8.	<b>Pisch Zsuzsanna</b>	Közlekedésépítési Tagozat
9.	<b>Szilágyi András</b>	Közlekedésépítési Tagozat
10.	<b>Kása Attila</b>	Vasúti Tagozat
11.	<b>Muskovics György</b>	Vasúti Tagozat
12.	<b>Gara József</b>	Városi Közlekedési Tagozat
13.	<b>Hóz Erzsébet</b>	Városi Közlekedési Tagozat
14.	<b>Pirityi András</b>	Városi Közlekedési Tagozat
15.	<b>Szedlmajer László</b>	Városi Közlekedési Tagozat
16.	<b>Berecz Anna</b>	Baranya Megyei Területi Szervezet
17.	<b>Börczi Jenő</b>	Baranya Megyei Területi Szervezet.
18.	<b>Mohr Tímea</b>	Baranya Megyei Területi Szervezet
19.	<b>Varga András</b>	Baranya Megyei Területi Szervezet
20.	<b>Szarvas Éva</b>	Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezet.
21.	<b>Balikó György Zsolt</b>	Békés Megyei Területi Szervezet
22.	<b>Buka Tamás</b>	Békés Megyei Területi Szervezet
23.	<b>Kelemen Ferenc</b>	Békés Megyei Területi Szervezet
24.	<b>Gadni Mihály</b>	Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Szervezet
25.	<b>Juhász Kálmán</b>	Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Szervezet
26.	<b>Singlár Zsolt</b>	Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Szervezet
27.	<b>Sipos Károly</b>	Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Szervezet
28.	<b>Szabó Ferenc György</b>	Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Szervezet
29.	<b>Domonkos Gergely</b>	Csongrád Megyei Területi Szervezet
30.	<b>Barcza Balázs</b>	Fejér Megyei Területi Szervezet
31.	<b>Lángi Judit Márta</b>	Fejér Megyei Területi Szervezet
32.	<b>Gara Kálmán</b>	Hajdú-Bihar Megyei Területi Szervezet
33.	<b>Nagy Jánosné</b>	Hajdú-Bihar Megyei Területi Szervezet
34.	<b>Nagy Lajos</b>	Hajdú-Bihar Megyei Területi Szervezet
35.	<b>Pál István</b>	Heves Megyei Területi Szervezet
36.	<b>Juhász Péter</b>	Komárom-Esztergom Megyei Területi Szervezet
37.	<b>Gere József</b>	Nógrád Megyei Területi Szervezet
38.	<b>Úti Csaba Mihály</b>	Nógrád Megyei Területi Szervezet
39.	<b>Herceg Istvánné</b>	Somogy Megyei Területi Szervezet
40.	<b>Gaál László</b>	Sopron Megyei Területi Szervezet
41.	<b>Dévai Tibor</b>	Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Szervezet
42.	<b>Bali Ibolya</b>	Tolna Megyei Területi Szervezet
43.	<b>Tok Csaba</b>	Tolna Megyei Területi Szervezet
44.	<b>Hompsz Roland</b>	Vas Megyei Területi Szervezet
45.	<b>Horváth Jolán</b>	Vas Megyei Területi Szervezet.
46.	<b>Móricz István</b>	Vas Megyei Területi Szervezet
47.	<b>Holonics Renáta</b>	Veszprém Megyei Területi Szervezet
48.	<b>Németh Renáta</b>	Veszprém Megyei Területi Szervezet

## 5. Zárszó

Dr. Gyurkovics Sándor tiszteletbeli elnök úr megköszöni mindenkinek a részvételt és további eredményes munkát kíván.